
 

  

Асоціація футзалу України 

ДИСЦИПЛІНАРНИЙ КОМІТЕТ 
Україна, 01133, Київ, пров. Лабораторний 7-А. Факс 38(044)-521-05-50 

 

м. Київ       14 лютого 2017р. 

Рішення №  14/02/2016-2017 

Присутні: Голова ДК АФУ – Алфьоров Г. І. 

Члени ДК АФУ – Кравцов С. В. 

              Панченко В. Ф. 

 

Розглянувши матеріали справи за зверненням  

 Комітету з організації та проведення змагань щодо нанесення удару в обличчя під час 

ігровому моменту гравцем команди «Епіцентр К10» (Івано-Франківськ), Томіним 

Тарасом, гравцю команди «Епіцентр К3» (Київ) яка мала місце під час матчу №27 

чемпіонату України з футзалу сезону 2016/2017 р.р. між командами Першої ліги,  під час 

матчу між «Епіцентр К3» м. Київ – «Епіцентр К10» м. Івано-Франківськ, 29.01.2017р 

Правові підстави для прийняття рішення: 

Для вивчення матеріалів від Комітету з організації та проведення змагань надійшли 

наступні документи: звернення комітету організації змагань від 10.02.2017, рапорт, 

додатковий рапорт арбітра Слободянюка М. В., запис відео під час ігрового моменту. 

Дослідження наданих доказів.  ДК АФУ дослідивши надані документи 

вирішив: 

1. Керуючись пп.20,п.2. ст.2, ст. 3, п.2. ст. 5, п. 2 ст. 6, ст. 10, ст.11, ст. 12 ДП ФФУ  п 

3.1. ч. 3 Додатка 5 ДП ФФУ, відсторонити гравця  команди «Епіцентр К10» м. Івано-

Франківськ, Томіна Тараса, на 3 (три) матчі.  

2. Застосовуючи п. 1-4 ст. 27 ДП ФФУ визначити остаточно відсторонення у кількості 

2 (двох) матчів. 

 

Голова ДК АФУ        Алфьоров Г. І. 


